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Vaje stran 49
1c, 2b, 3a, 4b, 5a, 6d, 7d, 8a
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2. naloga
1.
1/9 od 36 = 4
1/6 od 36 = 6
1/2 od 36 = 18 
Prodali so 6 kepic jagodnega sladoleda.
18 + 6 + 4 = 28
36 – 28 = 8 
Prodali so 8 kepic limoninega sladoleda.
2. 
1/4 od ____ = 6 , ker je 4.6 =24
1/3 od 24 = 8 , ker je 24: 3 = 8
24 + 8 = 32
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3. naloga
1/ 2 ure = 30 minut
1/4 ure je 15 minut , ker je dremal dvakrat po ¼ ure je to 30 minut.
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Zmorem tudi to

1. Filip je $tel avtomobile na pa
Cetrtina je bila modrih, Sestina
Dopolni razpredelnico in pol

Barva
St. avtomobilov

2. Vrastlinjaku je 5 miz, na vsaki mizi je 6 korit, v vsakem koritu so 3 sadike. Koliko sadik
3e ostane, ¢e jih 1 prodajo? Zapisi vse potrebne racune.

5.6-3=90
H50d90je9, kerje 90:10=9; 90-9=81

Odgovor: Ostane se 81 sadik.
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Odgovor: . Pred novim narocilom je bilo v knjiznici 24 knjig z zivalsko tematiko.

Odgovor: . Po narocilu je bilo v knjiznici 32 knjig z Zivalsko tematiko.
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Odgovor: . Cof je dremal 60 minut.




